

*За первые 6 месяцев 2016 года страховые компании в Татарстане собрали 13,50 млрд рублей премии, что на 9% превышает аналогичный показатель первого полугодия 2015 года. Объем страховых выплат в регионе вырос на 3% и составил 6,30 млрд рублей. Это следует из данных Центрального банка РФ, проанализированных специалистами страховой группы «СОГАЗ».*

Объем сборов по ДМС сохранился на уровне показателя 6 месяцев 2015 года – 1,81 млрд рублей. По страхованию от несчастных случаев премии увеличились на 17% – до 1,26 млрд рублей. Как отметила заместитель директора Казанского филиала АО «СОГАЗ» Галина Полканова, страхование от несчастных случаев растет благодаря увеличению объема выдачи кредитов.

Сборы по страхованию жизни в Татарстане выросли на 46% до 1,83 млрд рублей.

В Татарстане продолжает сужаться рынок автокаско: сборы уменьшились на 6% до 2,00 млрд рублей. «Спрос на каско падает. Полноценное каско значительно подорожало, и банки для привлечения заемщиков стали допускать страхование кредитного автомобиля с франшизой, условием возмещения только первого убытка и другими ограничениями. Некоторые заемщики выбирают кредитные продукты вовсе без каско», – говорит Галина Полканова.

По итогам полугодия сборы по ОСАГО в регионе выросли на 20% и составили 3,68 млрд рублей. На динамике премий все еще сказывается увеличение тарифов по обязательной «автогражданке» весной 2015 года. «Эффект от прошлогоднего изменения тарифов сходит на нет, в то время как выплаты продолжают стремительный рост: за полгода страховщики Татарстана выплатили по ОСАГО 3,07 млрд рублей, на 47% больше», – сообщила Галина Полканова.

Сборы по страхованию имущества юрлиц в регионе снизились на 25%, составив 1,06 млрд рублей. Незначительный прирост сборов – на 6%, до 801 млн рублей – продемонстрировало страхование имущества граждан.

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.09.16